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Μετά από 13 χρόνια καθυστερήσεων και γραφειοκρατικών δυσκολιών, ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη «ανοίγει πανιά» και

ετοιμάζεται να «σαλπάρει» για να υποδεχθεί ένα μεγάλο αναπτυξιακό έργο που αναμένεται να αναβαθμίσει την

ευρύτερη περιοχή. Πρόκειται για την δημιουργία της πρώτης μαρίνας σκαφών στον Θερμαϊκό κόλπο με δυναμική 440

σκαφών και 9 mega yachts.
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Στην υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης για τη χρήση και την εκμετάλλευση της χερσαίας και θαλάσσιας ζώνης

όπου προβλέπεται να διαμορφωθεί ο τουριστικός λιμένας Πυλαίας, προχώρησαν σήμερα το μεσημέρι η Υπουργός

Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη και ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, η παραχώρηση των συγκεκριμένων ζωνών στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη θα γίνει για

διάστημα 45 ετών με τον δήμο να αναλαμβάνει την υποχρέωση για την κατασκευή και συντήρηση όλων των

προβλεπόμενων έργων και των εγκαταστάσεων της μαρίνας.

Σε ιδιαίτερα ζεστό κλίμα ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη υποδέχθηκε την υπουργό Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη στο

δημαρχείο Πανοράματος όπου στις 12 το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε εκδήλωση ενώ ακολούθησε η υπογραφή των

συμβάσεων για την δημιουργία της μαρίνας σκαφών.
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Κεφαλογιάννη: « Η Ελλάδα πρέπει να αναβαθμίσει τις υποδομές της»

«Ο θαλάσσιος τουρισμός βρίσκεται στο επίκεντρο του οράματος και της στρατηγικής του υπουργείου τουρισμού για

ποιοτική ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού» τόνισε η υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη. «Η Ελλάδα θα πρέπει

να μπορέσει μέσα στα επόμενα χρόνια να αναβαθμίσει τις υποδομές της σε ό,τι έχει να κάνει με τους τουριστικούς

λιμένες» Όπως σημείωσε η ίδια, ήδη τρέχει ένα μεγάλο έργο με χρηματοδότηση του ταμείου ανάκαμψης για την

αναβάθμιση των τουριστικών λιμένων. «Σήμερα βρισκόμαστε εδώ για να προχωρήσει άλλος ένας τουριστικός λιμένας

σε μια πολύ κομβική περιοχή της ευρύτερης περιφέρειας. Μετά την έναρξη λειτουργίας του μετρό, η Θεσσαλονίκη να

γίνει ένας προορισμός city break για όλο τον χρόνο» ανέφερε η υπουργός.
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Καϊτεζίδης: «Αλλάζουμε ρότα με το βλέμμα στραμμένο στη θάλασσα»

Για μια ιστορική μέρα για τον δήμο έκανε λόγο από την πλευρά του ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

ο οποίος ευχαρίστησε την υπουργό Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη, αναφέροντας ότι το πρώτο γιοτ που θα

ελλιμενιστεί στη μαρίνα της Πυλαίας θα λάβει την ονομασία «Όλγα», προς τιμήν της υπουργού που συνέβαλε τα μέγιστα

για να ξεπεραστούν οι γραφειοκρατικές δυσκολίες.

«Μετά από 13 χρόνια τρικυμίας της ελληνικής γραφειοκρατίας χρειάστηκε μια οραματική υπουργός για να βάλει

σωστά την ρότα και να ξεκινήσει η διαδικασία κατασκευής της μαρίνας» ανέφερε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Σχετικά με το έργο που αναμένεται υλοποιηθεί, ίδιος ανέφερε ότι πρόκειται για μια μεγάλη επένδυση που αφορά στην

δημιουργία της πρώτης μαρίνας σκαφών στον Θερμαϊκό κόλπο με δυναμική 440 σκαφών και 9 mega yachts. «Από

σήμερα ο δήμος μας αλλά και η ευρύτερη περιοχή αλλάζει ρότα ατενίζοντας με το βλέμμα στραμμένο στη Θάλασσα

του Θερμαϊκού ελπίζοντας ότι σύντομα η Θεσσαλονίκη θα αποκτήσει μια σημαντική τουριστική επένδυση» δήλωσε ο

δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη.

Βαρτζόπουλος: «Έργο στρατηγικής σημασίας»

«Η Βόρεια Ελλάδα και η Θεσσαλονίκη γίνεται η μητρόπολη των Βαλκανίων» ανέφερε ο υφυπουργός υγείας Δημήτρης

Βαρτζόπουλος τονίζοντας ότι πρόκειται για ένα μεγάλο έργο στρατηγικής σημασίας για την Θεσσαλονίκη που βρίσκεται

σε μια περιοχή που είναι δίπλα σε μια μητρόπολη με διεθνές αεροδρόμιο μετρό και σιδηροδρομική πρόσβαση.

Κυρίζογλου: «Να αξιοποιηθεί ολόκληρο το παραλιακό μέτωπο»
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Για μια μεγάλη και σημαντική μέρα έκανε λόγο από την πλευρά του ο δήμαρχος Αμπελοκήπων- Μενεμένης και

πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Λάζαρος Κυρίζογλου ο οποίος υπογράμμισε ότι η Θεσσαλονίκη θα πρέπει να ξεπεράσει τα όποια

προβλήματα την κρατούν μακριά από μεγάλα έργα για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. «Μαζί με τον

Περιφεριάρχη σχεδιάσαμε την αξιοποίηση όλου του παραλιακού μετώπου από το καλοχωρι μέχρι και το Αγγελοχώρι.

Τι προβλέπει ο σχεδιασμός για την μαρίνα σκαφών της Πυλαίας

Το συνολικό κόστος των έργων που αφορούν τη διαμόρφωση του τουριστικού λιμένα εκτιμάται σε πάνω από 30 εκατ.

ευρώ. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, ο τουριστικός λιμένας της Πυλαίας θα είναι

χωρητικότητας 440 θέσεων με πρόβλεψη για 9 θέσεις ελλιμενισμού mega yachts.

Το εμβαδόν της θαλάσσιας ζώνης του λιμένα είναι 128.000 τ.μ. και το εμβαδόν της χερσαίας ζώνης περίπου 39.200

τ.μ. Στη χερσαία ζώνη προβλέπεται να κατασκευαστούν τέσσερα μονώροφα και τρία διώροφα κτίσματα.

Το πρώτο κτίριο θα στεγάσει καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, λιμενικό σταθμό και χώρους υγιεινής. Στο

δεύτερο κτίριο θα φιλοξενηθούν γραφεία διοίκησης, πληροφορίες, ιατρείο, τράπεζα και αποθήκη αποσκευών. Στο τρίτο

κτίριο θα λειτουργήσουν καταστήματα yachting, εμπορικά και καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, ενώ στο

τέταρτο κτίριο χωροθετείται yachting club με εσωτερικό εξώστη, λουτήρες και αποδυτήρια.

Τις εγκαταστάσεις συμπληρώνουν χώροι πλυντηρίων αλλά και χώροι επισκευής και συντήρησης σκαφών. Όπως έχει

προβλεφθεί, θα διαμορφωθούν ακόμη 270 θέσεις στάθμευσης αυτοκινήτων, αλλά και εγκαταστάσεις αθλοπαιδιών και

χώροι πρασίνου. Στο εσωτερικό της λιμενολεκάνης προτείνεται μεταξύ άλλων να διαμορφωθούν τρεις πλωτοί

προβλήτες. Στο πλαίσιο των έργων για τη δημιουργία της μαρίνας Πυλαίας προβλέπεται ακόμη και ελικοδρόμιο, μετά

από την έκδοση αδειών από τους αρμόδιους φορείς.
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Θεσσαλονίκη: Έλεγχοι για παραβατικότητα
ανήλικων στο κέντρο

Στο πλαίσιο της δράσης ελέγχθηκαν συνολικά 131 άτομα, εκ των οποίων 127 ανήλικοι
και 3 δίκυκλα

 14/12/2024 13:10

 FACEBOOK   TWITTER

Από την Υποδιεύθυνση Προστασίας Ανηλίκων της Διεύθυνσης Δίωξης και

Εξιχνίασης Εγκλημάτων Θεσσαλονίκης σχεδιάστηκε ειδική επιχειρησιακή

δράση για την πρόληψη της παραβατικότητας των ανηλίκων, η οποία

υλοποιήθηκε απογευματινές και βραδινές ώρες χθες (13-12-2024), σε σημεία

του κέντρου της Θεσσαλονίκης, με τη συνδρομή αστυνομικών της ίδια

Διεύθυνσης, αλλά και των Διευθύνσεων Αστυνομίας και Αλλοδαπών

Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο της δράσης ελέγχθηκαν συνολικά (131) άτομα, εκ των οποίων

(127) ανήλικοι και (3) δίκυκλα.

Σκοπός ήταν η συλλογή στοιχείων και η χαρτογράφηση της κίνησης ανηλίκων που ενδεχομένως εμπλέκονται σε

περιστατικά παραβατικότητας.

Τα στοιχεία που συλλέγονται θα αποτελέσουν αντικείμενο αξιολόγησης, αξιοποίησης και διερεύνησης για το σχεδιασμό

στοχευμένων δράσεων σε περιοχές όπου διαπιστώνεται συσσώρευση περιστατικών ανήλικης παραβατικότητας.

Ανάλογες εξορμήσεις θα συνεχιστούν στο πεδίο της πρόληψης και αντιμετώπισης του φαινομένου της νεανικής

εγκληματικότητας.

Σχετικά Άρθρα

  07/12/2024 20:08

Θεσσαλονίκη: 59 έλεγχοι για
παραβατικότητα ανηλίκων στον Δ.
Παύλου Μελά
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